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OIIIITA YIIVICTBA

SUEE S

CBaku 3ajjaTak JoHOCK HajBuire 1 60,

Ydenuk moxe fia fo6uje 0,5 6ogoBa caMo y 3ajjalMa y KojuMa je To npensubeHo YyrcrBoM.

Y 3aganuma y kojuma He nuine Ilpukasku mocrynak npernefaun 601yjy camo OArOBOP.

CBe IITO je YIeHMK IICA0 Y TeCTy I'papMTHOM OTOBKOM He y3uMa ce y 003up IpiwmKoM 6070Bama.
He mpusnajy ce oarosopm y Kojuma Cy HeKM [e/IOBM NpeUpTaHM WM MCHpPaB/baHM XeMUjCKOM

OJIOBKOM.

6. IIpusHajy ce TayHM OJrOBOPU y KOjUMA je ¥ TPAYKEHU IIOCTYIIAK HAIlMCaH XeMMjCKOM OIOBKOM.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Camo y saganuma y kojuma e IIpMKa>kym MOCTyIaK IIpUKa3aHM IOCTYIAK Y 3aaTKy yTude Ha
O6omoBame.

YKO/IMKO je y4eHMK y 3amaTKy y Kome muine IIpMKa>kyM HOCTYyHmaK KOPEKTHUM IIOCTYIIKOM TaqHO
peLIno 3aaTak Ha HauuH Koju Huje npensuben kbydem, nobduja npensubhenu 60ozx.

YKONMMKO je y4eHUK Y 3a/jaTKy y koMe muie IIpmka)kym mOCTymak a0 TayaH Of[TOBOP, a HeMa
UCTIpaBaH MOCTyHaK (IOCTYIaK HEeKOpeKTaH WIM HeMa IOCTYIIKA), 33 TaKaB OJITOBOP He mobuja
upensubenu 60,

AKO je yIeHVK Y 3a/JaTKy T006MO IBa pas/IMuuTa pellierba 0f] KOjUX je jeHO TauHo, 3a TaKaB OJITOBOP
He obuja npexsuhenn 6o;.

Y cBuM 3ajanuma y kojuma muine IIpmka>km mocTymak, a YYeHUK HMje KOPUCTMO IpaBUIAH
MaTeMaTUIKN 3aIC, He jo6uja mpeBulenn 607

(amp. 100 + 100 = 200 - 50 = 150 wm x + 30 = 150 = 150 - 30 = 120).

YKONMMKO y4eHUMK HaIMIle TadyaH OfITOBOP — OPOj Y HeKOM JIpyroM OONNKY, a y 3aflaTKy Huje faTa
MHCTPYKIMja Kako Taj 6poj HammcaTy, yueHuk obuja oarosapajyhu 6oz

(amp. x = 2,5, a y4eHUK Hanumie 2% wm ¢ = 19, a y4eHUK Halmie ¢ = «\/361 ).

[IpmsHajy ce ofroBOpM y KOjUMa je Y4eHUK Ta4YHO OATOBOPMO, a/Iy je TadyaH OJTOBOP jaCHO O3HAYMO
Ha Ipyradymjy Ha4yH of npeBuheHor (HIp. mpeLprao je c1oBo, a Tpebato je f1a ra 32a0KpyxKu).
YKOMMKO y4eHMK HallIle OATrOBOP BaH IpelBUDEHOr MecTa, a MCIIOJ, TeKCTa 3ajaTKa, 3a TayaH
oaroBop fobuja oarosapajyhu 6ox, ogHocHo 0 6070Ba aKO HHje TavdaH.

YKO/mKo je ofroBop TauyaH, a Cafp>Ku U JIeO KOjU je HEeBaXKaH, WM Ce He OJHOCU JMPEKTHO Ha
3aj1aTakK, Taj 7ieo He Tpeba y3uMaTy y 063up IpMIMKoM OofoBama.

Y 3apanyMa y KojuMa ce He 3axXTeBa Of] YYeHNKa [la OAroBope ynumy 1o ogpehenom pegocneny, npu
6ofoBamy He Tpeba y3uMaTu y 063up penoces.

Ha ocHOBY 0OBOT yITyTCTBa 32 OlielbUBambe, HACTABHUIIM IIPBO KOAMPajy pelllersa. Pesyrar Ha
TECTy je 30up CBUX OCTBapeHMX 00/0Ba, npu demy ce 0 u 9 He pauyHajy. Pasmuka usmebhy
KO#Mpama 1 OofoBama IocToju pagy obpafe mopataka. Y IIporpam 3a yHoc m o6pany

nmogaTaka yHOCE C€ KOJOBMN. Ormmrre IIpaBUJIO:

Kog bog Ormuc

1 1 [TormryHo TayaH 3azaTax.

0.5 0,5 JlemMMuYHO TavyaH 3agaTak (caMo ako je npeasubeHo YmyrcrBom).
0 0 Herauan 3amaTax.

9 0 3amarak Huje pabhen.

CrpaHa 2
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§ : JINCTA PEIIEILA 1 KOTOBA
=5 MATEMATUKA 8. PA3PE]]
Kopg Omnnc
1 Ynotpebuhe 9 jaja.
1. 0 Ocranu oxrosopu.
9 3amarak Huje paben.
Kopg Omnuc
1 Yerupu TauHa OArOBOpA.
a)-2°=-8 6) (-3)’=-27 B) (-2)*=4 r)3*=9
2. 0.5 Tpu Tau"a ogrosopa.
0 OcTranu ofroBopu.
9 3amartak Huje paben.
Kopg Omnnc
1 0 =190 m
3. 0 OcTranu ofroBopu.
9 3amartak Huje paben.
Kopg Omnnc
1 x=-1
ITpuMep KopeKTHOT mocTynka: 3x -5+ 6x+9-3x-7+9x+18=0
15x+15=0
4, 15x = -15
x=-1
0.5 Y4eHMK je yIpOCTHO jefHaYMHy Ha 06K 15x + 15 = 0.
0 Ocranu ofroBopyu/Ta4an OAroBop 6e3 MpUKa3aHOT IIOCTYIIKA.
9 3aparak Huje paben.
Kop Omnnc
1 6)5
S. 0 3aoKpy>KeH HeTadaH OfTOBOP WIN 3a0KPY>KEHO BUIIle OJITOBOPA.
9 3aparak Huje paben.
Kopg = Omuc
1 Y
;
a) 3t2 =
6. 1 f
0 1 2 3 4 5 x
6) P=12
0.5 Tauno camo 1oy a).
Ocranu ogrosopu.
9 3apatak Huje paben.

Crpana 3



Marematuka VIII

Kop Omnnc
1 P=32cm?
7. 0 Ocranu ogroBopu.
9 3apatak Huje paben.
Kog = Omuc
1 r) 141t cm
8. 0 3aoKpy>KeH HeTadyaH OJTOBOP MM 3a0KPY’KEHO BHUIIE OfITOBOpa.
9 3apatak Huje paben.
Kog @ Ommuc
1 B) 70 muHapa
9. 0 3a0Kpy>keH HeTadyaH OJ[TOBOP WM 3a0KPY>KEHO BUIIIE OJITOBOPA.
9 3aparak Huje paben.
Kopg Omnnc
1 BpemuocT mn3pasa je 25 win 52
570.5° 4250 57.25
10. [IpuMep KOPEKTHOT MOCTYIIKa: (57 )25 = - 25
0 Ocranu ofiroBopy/TadyaH OAroBop 6e3 IpuKasaHOT ITOCTYIIKA.
9 3amatak Huje paben.
Kopg | Ommc
1 Tpwm Tauna ogrosopa.
4a* -9
9 -2a-(-2a)
4a* - 12a+9
11. (2a - 3)?
*2a*-12a+9
(2a-3)- (2a+3)
4a*+ 9
0 OcTanyu oAroBOpM/HENOTIIYH OfITOBOP/HEjacHO IIOBE3aHy U3pasu.
9 3apaTak Huje paben.
Kop Omnnc
1 Bucuna BopoTopma je 12 m.
ITpuMep KOpeKTHOT IOCTYIIKa:
4.3=12
12. Ui
2:0,5=x:3
x=6:0,5=12
0 Ocranu ofroBopu/Ta4an OAroBop 6e3 MpUKa3aHOT TOCTYIIKA.
9 3aparak Huje paben.

CrpaHa 4
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Kop Omnnc
1 P= 16\5 cm?
13. IIprMep KOpeKTHOT mocrynka: P = aZZ\/E —16+/3 cm?
0 Ocranu oAroBOpM/HENOTIYH OATOBOP/TadyaH OATOBOP 0e3 MIPUKa3aHOT MOCTYIIKA.
9 3apmarak Huje paben.
Kog Omnnc
14. 1 ;) 540°
0 3aoKpy>keH HeTauaH OJrOBOP MM 3a0KPY>KEHO BHUIIE OJTOBOPA.
9 3amarak Huje paben.
Kog = Omuc
1 r) 300%
15. 0 3aoKpy>XeH HeTadyaH OJTOBOP MM 3a0KPY>KEHO BHUIIE OJITOBOpA.
9 3amarak Huje paben.
Kog = Omuc
1 ¥ npopgasuuim uma 0,407 t xpaHe 3a 1ce.

[IpuMep KOpeKTHOT NMOCTyTIKA:
0,3-40+0,5-10+40 + 50 + 100 + 200 = 12 + 5 + 390 = 407 407 : 1000 = 0,407

16. |

TauHo M3padyyHaTa Maca y KMJIOTpaMIMa, a HUje IIPeTBOPEHO Y TOHE UM je YIeHUK
IIOTPELIHO NIPETBOPMO MEPHE jeIMHUILE.

0 Ocranu ofroBopyu/Ta4al OAroBOp 6e3 MPUKa3aHOT TOCTYIIKA.
9 3aparak Huje paben.
Koz = Ommc
1 3aBpummnu cy nocao y 15 h u 40 min. / 3aBpumum cy nocao y 3 h u 40 min.
[TpuMep KOPEKTHOT IIOCTYIIKA:
2
17. 10:12=x:2 x=1§=1h40min 2h+1h 40 min =3 h 40 min
0.5 KopexTan mocrymnax u KoHa4HO pelree: 3appum ¢y nocao y 13 (1) h u 40 min.
0 Ocranu ofroBopy/TadaH OfroBop 6e3 MpyKa3aHoOT MOCTYIIKA.
9 3aparak Huje paben.
Kop Omnnc
P =3200cm?
[TpuMep KOPEKTHOT MOCTYIIKa:
. (110 - 50) : 2 =30 h*=50%-30%=2 500 - 900 = 1 600
18 h =40
. a+b 110+50
P= 5 h= -40=80-40=3200
0.5 TayHO M3pavyyHaTa BUCMHA Tpalesa.
0 Ocranu ofroBopy /TadyaH OATOBOP Oe3 NPUKa3aHOT ITOCTYIIKA.
9 3aparak Huje paben.

CrpaHna 5
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SaBO,II 3a BpeHOBaIbE KBAJINTETA o6pa3013aH>a 1 BacCIlnTama

Koz | Omnmc
1 r=3cm
[IprMep KOpeKTHOT IOCTYIIKA:
a=dn,= a\ﬁ = 6\/5
_la3_ 633,
19. 3 2 6
um
r= 3 = 3
2
0 Ocranu ofroBopu/Ta4an OATroBOp 6e3 MPUKa3aHOT ITOCTYIIKA.
9 3amatak Huje paben.
Kopg Omnnc
1 P =18n dm?
1 1
20. IIpuMep KOpeKTHOT MOCTyIKa: P= 2 12° - > -6’ =36m-18m=18n
0 Ocranu ofroBopy/TadaH OAroBop 6e3 MpuKasaHOT IIOCTYIIKA.
9 3amaTtak Huje paben.

CrpaHa 6




